

Управление культуры администрации Губкинского городского округа  
МБУК «Территориальный организационно-методический центр народного творчества»

# ДИПЛОМ

## ЛАУРЕАТА

III межрайонный фестиваль гармонистов и баянистов  
**«Играй, талъяноčка!»**  
НАГРАЖДАЕТСЯ

Дуэт – Сабина Абасова и Фёдор Некипелов  
МАУК «Центр культурного развития «Строитель»  
(г. Губкин)

Номинации - «Задушевная гармонь»  
«Эх, гармошка, чудо встряска»

Начальник управления культуры  
администрации Губкинского  
городского округа



Г. Губкин 2022 г.

А. Н. Горбатовский



# ДИПЛОМ ЛАУРЕАТА

**IIV открытого Межрегионального  
творческого фестиваля**

**«Губкин. Music-парк»  
награждается**

**«Народный самодеятельный коллектив»  
вокальный ансамбль «Шелковица»**

МАУК «Центр культурного развития «Строитель»  
г. Губкин

руководитель - Абасова Сабина Аслановна

**Номинация «Фолк/Music-Арт»**

Заместитель главы администрации  
Губкинского городского округа  
по социальному развитию



Н.Н. Фарафонова

г. Губкин 2022 г.

Министерство образования Белгородской области

# Диплом

*Награждается*

**Семейный ансамбль Абасовых**

(Абасова Розина Аликовна, Абасова Сабина Аслановна,  
Абасова Эмилия, Абасова Зарина)

МБОУ «Грибановская средняя общеобразовательная школа»  
Новооскольского городского округа,

**занивший I место**

**в региональном этапе  
Всероссийского конкурса хоровых и  
вокальных коллективов**

*Номинация «Связь поколений»*

*Руководитель Абасова Розина Аликовна*

Заместитель Губернатора  
Белгородской области –  
министр образования  
Белгородской области



А.В. Малыхин

Приложение № 24 к письму 2023 г. № 189

г. Белгород, 2023 г.



БЕЛГОРОДСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ИНСТИТУТ ИСКУССТВ И КУЛЬТУРЫ

# Диплом

Лауреат  
I степени

НОМИНАЦИЯ «НАРОДНЫЙ ВОКАЛ»  
(ВОКАЛЬНЫЕ АНСАМБЛИ)

НАГРАЖДАЕТСЯ

«Народный самодеятельный коллектив»  
вокальный ансамбль «Шелковица»

МАУК «ЦКР «Строитель», г. Губкин

Руководитель – Абасова Сабина Аслановна

Ректор БГИИК

Председатель жюри  
Народная артистка РФ



16-18 февраля 2022 г.

С.И. Курганский

Е.М. Молодцова



# Бережно хранить русские традиции

**15 марта в Губкине в ЦКР «Форум» открылась первая передвижная интерактивная выставка «По следам этнографических экспедиций». На ней представлены оригинальные ценнейшие образцы традиционной культуры нашего региона.**

Экспозиция вызвала живой интерес у губкинских школьников младших классов. Выставка открылась красочным выступлением народного самодеятельного вокального коллектива «Шелковица». Теплые слова всем присутствующим сказали заместитель начальника управления культуры администрации Губкинского городского округа Наталья Бирюкова, подчеркнув, что выставка уникальна, ведь она ярко рассказывает об исконно русских традициях Белгородчины. Наталья Николаевна поблагодарила Белгородский государ-

ственный центр народного творчества, организатора интерактивной выставки, который провел уникальную исследовательскую научную работу и предоставил жителям области интересную информацию о культурном наследии нашего региона.

На выставке представлены фотографии традиционных блюд муниципальных образований Белгородской области, которые готовили в старину. Работники культуры оригинально рассказали об этих яствах юным губкинцам. Конечно же, на выставке можно узнать и о нашем местном кулинарном изыске – губкинских рандоликах. Запеченные в сливках вареники уже смогли покорить сердца даже самых привередливых гурманов.

На выставке можно было полюбоваться на всевозможными сувенирами мастеров Губкинского Дома народного творчества. Оригинальные работы, выполненные с душой в различных техниках декоративно-прикладного творчества,

радовали глаз.

В этот день для детей были организованы мастер-классы: губкинские мастера смогли удивить школьников, которые с интересом наблюдали за их работой и сами могли попробовать изготовить сувениры в различных техниках. В этот день ребята могли обучиться азам лозоплетения и ткачества, попробовать своими руками изготовить традиционную куклу «Птица-радость», поучаствовать в городской росписи, сделать набойки по ткани.

Мастер Наталья Сарина отметила, что детвора увлечённо, с большим старанием изготавливает птицу-радость. Эта старинная кукла издревле была символом весны, обновления, счастья.

Руководитель кружка декоративно-прикладного творчества Ольга Бегanova у всех на глазах работала за старинным орудием труда – прялкой. У нее искусно получалась пряжа. Из шерстяной нити она вяжет теплые носки.

Завороженно смотрели ребята, как из лозы получаются корзинки. Сергей Потемкин виртуозно перекладывал прутник за прутником. Мастер из Конышино занимается лозоплетением около двадцати лет.

– Участие в таких мастер-классах бесценно, – отметила учитель начальных классов школы №12 Елена Анатольевна Черных. – Юные губкинцы приобщаются к истории родного края. Это очень важно, ведь без прошлого не бывает будущего. Мы должны передавать народные традиции предков нашим потомкам.

Выставка будет действовать до 21 марта. Затем она переделает в Старый Оскол. У всех неравнодушных жителей родного края еще есть возможность познакомиться с уникальной информацией, посвященной нашей малой родине.

Анна Шамраева  
Фото Татьяны Милёхиной



Министерство культуры Белгородской области  
Управление культуры администрации г. Белгорода  
Городской центр народного творчества «Сокол»



# ДИПЛОМ

## Гран-при

**XX областного конкурса народного творчества  
«БЕЛГОРОДСКИЙ КАРАГОД»**

**награждается**

**в номинации  
«НАРОДНАЯ ПЕСНЯ»**

*(большие ансамбли, смешанная возрастная группа)*

**«Народный самодеятельный  
коллектив» вокальный ансамбль  
«Шелковица»**

МАУК ЦКР «Стройтель» г. Губкин

Руководитель Сабина Абасова

Концертмейстер Фёдор Некипелов

*Руководитель управления культуры  
администрации города Белгорода*



*О.А. Лесных*

25-30 ноября 2022 года  
г. Белгород

*Смирнова*

# СДЕЛАЙТЕ ПРИВИВКУ – ПОЗАБОТЬТЕСЬ О СЕБЕ И СВОИХ БЛИЗКИХ

# Новое ВРЕМЯ

№ 25 (10109),  
ПЯТНИЦА  
25 марта 2022 г.

Цена в киосках «Роспечать» – 10 рублей.  
12+

Издается с января 1974 года

ГОРОДСКАЯ ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА  
г. Губкин, Белгородская область



• 25 МАРТА – ДЕНЬ РАБОТНИКА КУЛЬТУРЫ

Уважаемые работники культуры!  
и деятели искусства!  
Дорогие ветераны отрасли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Этот день – отличная возможность сказать огромное спасибо всем вам, людям разных творческих специальностей. Работникам Дворцов культуры и сельских клубов, которые дарят нам незабываемые праздники. Актерам и музыкантам, которые погружают нас в атмосферу искусства. Художникам и скульпторам, кто привносит в нашу жизнь красоту. Сотрудникам музеев, хранящим историю нашего края и страны. Библиотекарям, открываяшим читателям богатейший мир литературы. Педагогам и преподавателям, которые зажигают таланты, воспитывают юных и молодых белгородцев образованными и культурными людьми.

Все вместе вы, дорогие друзья, обеспечиваете высокий уровень нашей белгородской культуры. Сохраняете ведущие позиции региональной отрасли в Центральном Федеральном округе и стране. И что очень важно, формируете качественный человеческий капитал и творческий потенциал для успешных преобразований в области.

Нашиими совместными усилиями культура Белогорья уверенно развивается, модернизирует свою инфраструктуру. В 2021 году введены в строй 18 построенных, капитально отремонтированных и реконструированных учреждений культуры. В планах этого года – строительство, капитальный ремонт и реконструкция 29 объектов, в том числе открытие обновленного музея-диорамы «Курская битва. Белгородское направление».

25 марта – ДЕНЬ ГАБОТГИКА КУЛЬТУРЫ



Ксения Дурнева, Анна Чуева, Надежда Золотухина, Мария Задорожная, Любовь Чуева, София Герасимова, хормейстер Сабина Абасова, София Алексина

## Профессия – служение искусству

Губкинский филиал Белгородского института искусств и культуры (БГИИК) готовит специалистов, труд которых востребован как в нашем округе, так и в других регионах страны. Тысячи выпускников музыкального учебного заведения изначально формируют культурную среду, ведь они трудятся в детских садах, школах, клубах. Благодаря им Губкин снискал заслуженную славу культурной столицы Белгородчины.

Характерно, что многие студенты БГИИК уже во время учебы трудоустроены.

жение искусству.

Основу большинства творческих коллективов составляют именно студенты и выпускники БГИИК. К их числу относится народный самодеятельный коллектив – вокальный ансамбль «Шелковица» ЦКР «Строитель», который возглавляет студентка четвертого курса Сабина Абасова.

«Хормейстер Сабина Абасова относится уже к третьему поколению руководителей ансамбля, – рассказывает преподаватель БГИИК Анна Горбатовская. – В начале она руководила наша выпускница, а ныне студентка Музыкально-педагогического института им. Гнесиных Юлия Найден-

большая ответственность. Тут одного таланта мало, важны любовь к своей профессии, преданность избранным путям.

Сабина родилась в музыкальной семье, в которой все любят русскую народную песню. Ее мама – художественный руководитель Дома культуры в новооскольском селе Тростянец.

В Губкине Сабину сразу признали. И она платила тем же: отлично училась, участвовала в концертах и конкурсах.

«В репертуаре нашего ансамбля – не только народные песни, – рассказывает юный хормейстер. – Мы любим все направления певческого искусства – от классики до эстрады».

нашу жизнь красоту. Сотрудникам музеев, хранящим историю нашего края и страны. Библиотекарям, открывающим читателям богатейший мир литературы. Педагогам и преподавателям, которые зажигают таланты, воспитывают юных и молодых белгородцев образованными и культурными людьми.

Все вместе вы, дорогие друзья, обеспечиваете высокий уровень нашей белгородской культуры. Сохраняете ведущие позиции региональной отрасли в Центральном Федеральном округе и стране. И что очень важно, формируете качественный человеческий капитал и творческий потенциал для успешных преобразований в области.

Нашиими совместными усилиями культура Белогорья уверенно развивается, модернизирует свою инфраструктуру. В 2021 году введены в строй 18 построенных, капитально отремонтированных и реконструированных учреждений культуры. В планах этого года – строительство, капитальный ремонт и реконструкция 29 объектов, в том числе открытие обновленного музея-диорамы «Курская битва». Белгородское направление».

Указом главы государства 2022 год объявлен в нашей стране Годом культурного наследия народов России. Уверен, что вы, дорогие друзья, подарите нам немало ярких и незабываемых мероприятий.

Желаю вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, вдохновения, новых успехов в творческом труде!

Губернатор  
Белгородской области  
В. Гладков

### ПРОДОЛЖАЕТСЯ ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА

на газету «Новое время»  
на 2-е полугодие 2022 года.

● НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ  
И ЧАСЫ НЕДЕЛИ

25 марта, пятница (8.00–10.00).